

Καφενεία του Κόσμου:

Εκθεση της Χριστίνας Δράκου

Εκθεση ασπρόμαυρης φωτογραφίας, μέσα από το φακό της Χριστίνας Δράκου, θα παρουσιαστεί το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου στις 6.00 μ.μ., στην Αίθουσα Τέχνης Θεομαρία στην παλιά Λεμεσό (Βασιλίσσης Καρλόττας 7 & Ελένης Παλαιολογίνας, Λεμεσός). Τίτλος της έκθεσης, Καφενεία του Κόσμου. Τα εγκαίνια της έκθεσης, που θα παραμείνει ανοικτή μέχρι τις 30 Δεκεμβρίου, θα τελήσει, ο Δήμαρχος Λεμεσού Δημήτρης Κοντιός.

Την τελευταία της φωτογραφική δουλειά θα παρουσιάσει η γνωστή πλέον στο κοινό της Κύπρου φωτογράφος Χριστίνα Δράκου, με υλικό το οποίο μάζεψε από τα ταξίδια της σε διάφορες χώρες του κόσμου.

Για την έκθεση της στην Θεομαρία, δηλώνει: Όπως κάθε μορφή τέχνης, η φωτογραφία δημιουργεί τη δική της πραγματικότητα. Καθλώνει την ένταση της στιγμής με μοναδική αμεσότητα, ζωντάνια και αυθορμητισμό. Περιδιαβάζοντας τον κόσμο αυτή τη φορά φωτογράφησα τα καφενεία και τους θαμώνες τους σε διάφορες γωνιές του πλανήτη. Το καφενείο είναι χώρος για ραντεβού, χαλάρωση, απομόνωση, διαλογισμό, ρομάντζο ή, ακόμη, χώρος συντροφιάς και γνωριμιών. Όλα μπορούν να συμβούν σε ένα καφενείο, ακόμα και τίποτε.

Γεννημένη τον Οκτώβριο του 1959 στη Λεμεσό, η Χριστίνα Δράκου σπούδασε Οικονομικά στην Νίκαια της Γαλλίας όπως και Τουριστικά στο Παρίσι. Έχει ταξιδέψει σχεδόν σε ολόκληρο τον κόσμο και έχει εργαστεί στη Βόρειο Αμερική και στη Βραζιλία. Φωτογραφίες της έχουν παρουσιαστεί σε εκθέσεις της F.I.A.P. (International Federation of the Art of Photography) και σε χώρες όπως Αυστρία, Σλοβακία, Αυστραλία, Γιουγκοσλαβία, Βραζιλία, Κροατία, Γαλλία, Ιταλία, Σκωτία και Κίνα, με αποτέλεσμα να της απονεμηθεί από τη Διεθνή Ομοσπονδία Καλλιτεχνικής Φωτογραφίας ο τίτλος AFIAP. Επίσης έχει λάβει μέρος στον Πανελλήνιο διαγωνισμό φωτο-



ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΔΡΑΚΟΥ

ΚΑΦΕΝΕΙΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

γραφίας και στη Φινλανδική Μπιενάλε. Στην Κύπρο λαμβάνει μέρος σε διάφορες ομαδικές εκθέσεις όπως και σε διαγωνισμούς φωτογραφίας που διοργανώνει η Κυπριακή Εταιρεία Φωτογραφίας και η Φωτοδός. Το 2000 κερδίζει την πρώτη εύφημο μνεία στον Παγκύπριο Διαγωνισμό Φωτογραφίας. Το 2003 της δίνεται ξανά διάκριση στον ίδιο διαγωνισμό με δύο ξεχωριστές φωτογραφίες σε ασπρόμαυρη και έγχρωμη εκτύπωση. Φωτογραφίες με καφενεία από τη δουλειά της Χριστίνας, έχουν εκδοθεί στο ένθετο συνοδευτικό του CD της Νένας Βενετσάνου Καφέ Γκρέκο, που κυκλοφόρησε το 2003 στην Αθήνα. Από το 2001 μέχρι το 2004 έχει κάνει συνολικά έξι ατομικές εκθέσεις, δύο στη Λευκωσία, δύο στην Λεμεσό, μία στην Αθήνα και μία στην Κωνσταντινούπολη. Τα Καφενεία του Κόσμου είναι η έβδομη ατομική έκθεση της Χριστίνας, με σύνολο τριάντα οκτώ ασπρόμαυρες φωτογραφίες.